



Фарфор в подарок

Скоро 8 марта, погода еще довольно прохладная – снег и ветер, а хочется солнца и праздника. Мысли о том, что подарить прекрасной половине в международный женский день, накануне праздника посещают большинство мужчин. Хочется подарить что-то оригинальное, современное, приятное, запоминающееся.

Чтобы подарок на 8 марта, или на любой другой праздник, пришелся по душе нужно учитывать вкусы и пристрастия представительницы женского пола. Подарок должен «попасть в цель», стать приятным сюрпризом и обязательно понравиться.

Хрупкий подарок

Прекрасным подарком женщине может стать фарфор. Когда-то, очень давно, изделия из фарфора ценились дороже золота, и позволить подарить такой подарок мог только

очень богатый человек.

Было время, что даже осколки дорогого фарфора знатные дамы носили на золотых цепочках. Появившись сначала в Европе, а потом и в России, фарфор стоил очень дорого и считался очень ценным подарком и даже одно время служил памятным знаком.

Лидеры государств обменивались дорогими фарфоровыми изделиями, вкладывая в них определенный политический смысл. Фарфоровыми фигурками одаривали своих фаворитов и представителей иностранных государств.

Императорский фарфоровый завод

Завод был основан в Санкт-Петербурге в 1744 году во времена правления Елизаветы Петровны. Благословляя открытие фарфорового завода, она так и написала: для славы всероссийской.

Работа предприятия была под патронатом Ее Величества и раз в год на ее суд представлялись новые фарфоровые изделия, произведенные мастерами завода. Сегодня Императорский фарфоровый завод считается уникальным предприятием. Около трех столетий его история тесно связана с историей России, а художественный фарфор, сделанный мастерами этого предприятия, представлен в коллекциях известных музеев мира. Среди них Русский музей, Эрмитаж, ГМЗ «Царицыно», The Metropolitan Museum of Art, Victoria and Albert Museum, а также в частных коллекциях.

ИФЗ стал первым предприятием, производящим фарфор в России и третьим в Европе. Он снискал славу мирового производителя изделий высочайшего качества, а также единственным предприятием, выпускающим тонкостенный костяной фарфор.

От классики до модерна

Императорский подарок - Фарфоровые заводы

Автор: Administrator
22.03.2016 00:00 -

На сегодняшний день завод выпускает более четырех тысяч наименований продукции, различной по форме и по росписи. Это и сервизы, и вазы, и различная скульптура, блюда и пласты для оформления интерьера.

Также завод выполняет спецзаказы правительства и государственных структур, крупных компаний и банков, изготавливает кубки и призы для спортивных соревнований и различных фестивалей. В изделиях завода нашли свое отражения различные стили искусства: от классики до модерна.

За историю существования, Санкт-Петербургский фарфоровый завод накопил огромный опыт в производстве фарфоровых изделий и способен удовлетворить самых требовательных и избалованных покупателей.